BBeneHue IIs ITAaCTHKOBBIX HAPYKHOM 3/IEKTPHYECKOH KOPOOKe:

1 Wcnonb3oBaHKe OJHOT'O MTAKeTUKA CUIUKATEs [JIST BOOOCTOMKOCTh, KOTOPHIM 00/1agaeT BEICOKOM
BOJIOCTOUKHUU U 0YE€Hb T€PMETU3UPYIOT

2 Wcmonb30BaHME MEOHBIX O0ITOB ¥ BUHTOB 13 HEPKaBeIOIeN CTaly [JIs BHEITHETO Tella

3 HAaCTeHHBIN HOI'TH ¥ HAaCTeHHBIM BUHTHI

4 BUHTEI BUOUT UX 00JIOKEK

5 BomoHenmpoHnulaeMbIl ypoBeHb 00 IP68

6 DKCKIIO3MBHBIN IaKeT Mg KaXmoro 0J10Ka

MpI pagsl npegocTaBUTH BaMm:

1 Bypenue, llITamnoBka, T. [JoOpo moxkanoBaTk, YTOOE 00eCIIEUYNUTh UEPTEXKM Ha 3aKa3.

2 lllenkorpadus, nasepHas Bripe3aTs, HAKNEWKY U T.1..

3 KopoTkoe BpeMs BHIIIOJTHEHUS, KaK IIPaBuio 3-5 JHEH IOCTIe OIJIaThl (B COOTBETCTBUU C
KOJINYECTBOM)

4 OBICTPHIM OTBET Ha Barm 3ampoc

IIpuMmeHneHue:

OH MMUPOKO UCIIONIL3YETCS B 37IEKTPOHHOM, TPUOOPOB, aBTOMATUKHU, CBI3HU, OIIOKOB ITUTAHUS,
CTyIeHYECKHUX ITPOEKTOB, YCUTUTEIIH, MEIUIIMHCKIE U 03[I0POBUTEIbHEIE TPUOOPH], KOHTPOJILHO-
M3MEepPUTETLHOTO 000PYIOBAHUS, TPOMBIIIIEHHOTO YIIpaBIeH s, Iepu(GepuiiHbIX YCTPOKCTB U
nHTEP(dENCoB, pacupeneauTeIbHbIe KOPOOKH.

Temiasi mogckKa3Ka:

I oOpo moxanoBaThk K HaM A7 Oosee noapoOHOM HHGOPMaluy ¥ KOTUPOBOK [Tl pacIpefieuTeIbHON
KOpOoOKY, Balll 3aKa3 OyneT, HECOMHEHHO, [TOJTy4uTe OBICTPHIY OTBET B TeueHue 24 4acos!

BoT emme ¢pororpaduu ajisi 3JIeKTPHIECKOH KOPOOKe:



SZ0MNK




SZONK




SZOMK

Epitheca (1PCS)
Material:PC
Color Transparent

Grub Screw(BPCS)
Material:Stainless Steel
Standard:M4*25

Hypotheca (1PCS)
Material: ABS
Color:Light Grey(FS20412)

Screw Lid(BEPCS)
Material:ABS
Color:Light Grey(F$20412)

Gasket (1PCS)
Material:Rubber
Size:113*113*1.8 mm

Self-Tapping Screw{4PCS)
Material:lron
Standard:M4*30

Copper Nut{8PCS)
Material:Copper
Standard:M4*10

Color.Copper

Copper Nut{4PCS)
Material:M4*5
Color.Copper







